ER2E5AICEE1LEZHAL-BEOR

Xt&@ﬁgﬁﬁ—%&()\% AR, EIETS DD, MOE LTIORIFERIE THUE - KILAEM (W2 7w | RET —2iE THUEE

(ZHH D, REET — 2 I3ME e L. BBUHLRORRICEHIERE (BEOHER < KILAH G55 12 Hofik1 1) z7id
?“ 7B, R OONTVDHHRIE, HUFASEA S U I3MNATEGE AR SR A ORERIA, (1) 2 LIZHERIC OV T, i
L7 U CIRF RN R A L7 IR T 2 T2 DBRIED SN TE RN T & 2R, BIRORS DRI P 2T LT-HRIE, £ OWRSITHEL
TEPREL TS Z L &R,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

IR | RV A e R RS FRASE
T B RS & oo g E G E
1| 1 0045 | B 34° 45.1° N 138° 30.3° E 22km M: 3.0
I 1 Moz JFmiHE R %=0.5
2 1 0807 | ATFIANREFEES 39° 05.4° N 140° 56.1° E 6km M: 3.1
AR 1 BTN k=0, 7 B TTAEIRX *=0. 5
3 1 12 59 | FomfkilBALHs 33° 58.7 N 135° 28.77 E 55km M: 3.1
ROkl 1 BEJIAT A %=0. 8 HIAT B & %=0. 7 {H)i=0. 6
4 1 14 31 | FEVLEUREEAEEHS 31° 17.1° N 130° 23.17 E 155km M: 4.1
eI U 1 BTG % =0. 5
IR 1 KIGIT{AE *=0. 9 SRS %=0. 7 FFHITALS %=0. 5
5| 1 18 20 | HrimWRisshrs 37° 33.5 N 139° 11.4 E 9km M: 4.9
R 4 5kl k=4, 0 FITREFINT % =3. 9 AETTENT % =3. 8 H FRTE IR % =3. 7 FaBHi /iR *=3.7

R _2a k=3 6 PP EEMA 24 k=3, 6 TLRsEsH % =3.5 FuHTHZE %=3.5

3 FRITRHRC=3. 4 FIERT AlE % =3. 4 =258 % =3. 3 R GARET G54 k=3, 3 =Z&riPa5efe %=3. 3
iz B k=3 1 FSEEXAE=3. 1 FRVEH XA T=3. 1 BEETHY [ %=3. 0 HZERIFHTKE=3. 0
YRR IE%=3. 0 FEEF il 15 =3. 0 Efii/Nea*%=2.9 EMiiTF%=2.9
TR EE D RN % =2. 9 [P BFAf % =2. 8 R Ti4lT % =2. 8 TLIRATAM %=2.8
FAVETHI A =2, 8 MEFTFILINT % =2. 7 FHARIX AR % =2. 7 EMH AR SR *=2. 7
FEHTEH B Z T k=2, 7 R *%=2. 6 FrEEFifdLmT=2. 6 FPAETFiMI=2.5 Eiiszmn=2.5
HASEIRTHT) P8 % =2. 5 HMEFT2y /KB % =2, 5 B%Mﬁﬁﬁi%*-z 5

2 RiEE— R k=2, 4 BTG %=2. 4 BEERTIREGL % =2. 4 [APEMTEL) || % =2, 4
B e X SEFE=2. 3 +EIB3Tm$/Mt>x< =2.2 FUATIKIN=2. 2 B ErTiT LRy =2, 2 FRLXE R % =2. 2
HHEVEX SR k=2, 2 AT R *=2. 1 BUIAFRI*=2. 1 FEHXE T %=2. 1
TR R L k=2, | BB K BIE k=2, 1 FHEIIEIXIRAT %=2. 1 ¥EHETTLIR%=2.0
Rl NERTES k=2, 0 HREH KR AT =2. 0 FARFTTPE LINTHIE % =2. 0 BreZedk=1.9
APIFFEINTHT % =1. 9 BB IR *=1.8 +HATH LiL*=1.8 FFABEHIHIE*=1.7
BrFEE TR k=1, 7 A EHFE =17 BETRTRET=1 7 &) KU =1 7
AR %=1 7 /NTRTN=1. 7 Vel AR %=1 7 /NFARTIIERT %=1. 6
ST RE %=1. 6 AFETIHLN*=1.6 FABTHSEIT=1.6 BRI *=1.5

1 SkFJIHEE k=1 4 BRAEIA%=1. 4 +HEHTRET k=14 fABH/NMNIE*=1.4
PEMETTR I =RT B=1. 4 PElEiEa k=1 4 i) R «=1. 3 il =fxHt/ 0%=1.3
W) k=1, 3 +HMTHIE L %=1, 3 FAETHEIVINR k=1, 3 FFs AT *=1. 3
A k=1, 3 BAPIHARJIRT =1, 3 JAPNHER)Ik=1. 3 feEiiTRi*=1. 3 RIAETHRNTE *=1.2
HE TR =1, 2 A B0 k=1. 2 PP «=1. 2 +HBTHKAR*=1.2
A EMATE %=1, 1 Fims /R=1 1 ERTRA A k=1. 1 k45 S X 44 ST RIT 3k =1. 1
AR T FRUAT sk =1, 1 AF ErEERT=1. 0 & LA AT k=1.0 H#ifiARHE %=1.0 i BXEE*=1.0
IO k=1, 0 SRAJITH—DE=1. 0 SKAJITHREA *=1. 0 FedEiiEEHiT *=0. 9
TSR E RIET k=0, 9 _AEAT IR % =0. 9 VEETRAIEF k=0, 8 b B X 4 5k =0. 8
A EFATEIR %=0. 8 JRINTIHTFINT=0. 8 (EPEHTHRIVER %=0. 7 BHIRBTARST k=0, 7 {EHEHTIA & I % =0. 5
WIS =0, 5 Ff B =207 %=0. 5 FERIR] FARIE %=0. 5

e e U 3 ARMTHR %=2.9 PHAHMTER=2. 9 PUHTEREE % =2. 8

2 méﬁﬂﬁﬁtﬂwzz 2 BEZITTHEHNT k=2, 2 MR AT k=2, 2 PN HE % =2. 0
FEES AT I M k=1, 9 FESHMTS =1, 9 FESENTAA R %=1, 7 SES FRTTh =3 k=1. 7
FEEEITIL O k=1 7 AR %=1. 7 HEITHIE k=1. 7 =L 5T 0T *=1.7
Y& SRR Ry | sk =1. 7 ARILTRISIRENT % =1. 7 A= TR %=1 7 KENEH*=1.6
AERERTAZRS & =1. 5 FEEIT TR *=1. 5 ARETHA®E *=1.5

1 EZHHILENT *=1.4 =Bl T %k=1. 4 SHEHEITHEETS %=1. 4 FRHITHB=1. 4
FAATTI BT sk =1. 3 MRS / J5k=1. 3 SEERITHREE=1. 2 AR L k=1, 1 RESERTAL A *=1. 1
ERFATHALENT k=1, 1 BTN LT k=1, 0 SXHEEHRATR BT % =1. 0 #FILTHE H=0. 9
REATRIEE0. 9 WO X THEINT =0, 9 425 EEHT R KRR =0, 9 SHESE BNT & 748 % =0. 8
S BT AR T4 % =0. 8 ARILTIBHRK % =0. 8 SHASAATIAMARNT=0. 8 22 5 THEMENHAIT % =0. 7
FHASTHARERET =0, 7 TSR %=0. 7 JIIPAS LIPS %=0. 6 THSETHEA= %=0. 6
IRVIATAHAR=0. 6 Wb E i/ MAT=0. 6 KABATE [ %=0.5

FEG IR 3 FJ HAEARRT =3, 2 HHHERNIT=2. 6 /T /\AF *=2.5

2 VRHTT AR k=2, 4 H/p/nAH R EERFR % =2. 2 AifG TR % =2. 1 @R EianT k=2 1
B THARBEET % =2. 1 BJIITHRER k=2, 1 HHNT FEFH k=2, 1 Rl Af] k=2, 1 @R AT k=2. 0
HHETTERIT%=2. 0 ZHifiZed =19 FHITTFIRAT%=1.9 R EFBVNI=1 9 HHMT/ME £=1. 9
FAHT T k=1. 9 {(FEMRTHTVEALEHT %=1, 9 FAETH BT %=1. 8 [EiFri /e PIHT =1. 8
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WIMAE =1, 7 HEENTFENT=1. 7 $JITHENT % =1. 6 JIIGFAHk=1. 6 ElRTIZEA0T *=1. 6
RITET % =1. 6 Hil LT ERARET k=1. 6 BEFNTHLH *=1.6 KHFPEANT*=1.6
TEGIRFIA R Ik =1. 6 2T HE=1.6 BitHT=1.5

1 BESEILR L %=1, 4 F SRSk sk=1. 4 BIENETRES *=1. 4 TR Ex=1.4 FERMTHPEEE %=1.4
ARG TIHARNT=1. 3 AKETTIEINT %=1. 3 RIRTIEHRTE I %=1. 3 HIRDHHATHEE *=1. 2

BRI % =1. 2 RUFGTTIARTIT k=1. 1 fAAETTE k=1 1 BEE LBRIFx=1. 1 ER0TPEF k=11
2 ST/ N k=1 1 EEFERTRERR k=1, 1 BEFEMTALE k=1. 1 &M k=1.0
FHTR 2 5 k=1, 0 AT FRM %=1.0 A& 0 AT k=1. 0 FilA:AiRkiHT=0. 9
ISHTHAIT %=0. 9 fEARITINT %=0. 9 2 FRBTHZ S0 %=0. 9 FERET-ICHETRE %=0.9
FRIR DR A N % =0. 9 AARTHCE=0. 8 FEFGBAFINTHTE % =0. 8 A &V T K[| % BT %=0. 8
R TIEET 3k =0. 8 ZZHFHIAAIFHET %=0. 8 Z» &V HisHET *=0. 6 KM AFET*=0. 6
FEARTTSEREIMT % =0. 6 BT /MK *=0. 6 KHTHTHAEH M *=0.5

2 [L5ANTE s k=2, 1 H LT Rl k=2, 1 ARENT FJFk=2. 0 #ERITTIRNE =1, 8 KIRHIARSF*=1.6
T IR=1. 5 AL gk=1.5

1 AT =1L 4 FHAERT S k=1 4 (LT INERT/NE NRAT sk=1. 4 #8[HT_LILEssk=1. 3
A FETHRAT k=1, 3 (L)1 [PGHT /v sk =1. 3 | LITFiRIIF sk=1. 3 BRI T MY %k=1. 3
KITHTAEIR % =1. 2 AR HAEHERT sk =1. 2 5T =@ k=1. 2 mENTER %=1. 2 V6)I[HTRHR *=1. 1
KRMERAT=L 1 FGRTigek=1. 1 BHiEEo Ex=1.0 [LJEHBITETE *=1.0
BT 41 %=1. 0 [LIE/NERTEFHR=0. 9 KT %=0. 9 FEMTERS=0. 9 IR HidH*=0.9
AT % =0. 8 FERTLTPEAR % =0. 8 HURTTHIL%=0. 8 SHERTAHE *=0. 7 £BRMITIEHEHT=0. 6
L TIZRATMT % =0. 5

2 HXHHEX=1.7 BYfihekaiTk=1.6 mIRIRITAA%=1.5 BhRA)IRRRAF %=1.5
AEHE R TR T4 % =1. 5

1 BEHRSTT*=1.4 BOEHREE *=1. 3 FERE TIARENT=1. 2 FERHTREA *=1.2

HYETA AR %=1, 1 EFIHRIENT %=1, 1 E/HAE*=1. 1 RS =T *=0.9 HYE#I=0.8

HIZEHIR AT IR % =0. 8 INEMRAEEA=0. 7 S8R Er it FH k=0 5 EZ[ 7 FHIT =0. 5

HEAHRET) AT FEHH % =0. 5

JIZETTRFIMR % =1. 8

1 EEMTER | AR sk=1. 4 MZEH T =fR%=1.2 BERTRE *=1. 1 FRETZEE*=1. 0 RETAE*=1.0

INE FREAL 0 Baeihiy | =1. 0 _EERTEAAK%=0.9 A MHAEHIH %=0.9

SV FREXKBET %=0. 9 /NEEFITREH#=0. 9 FTHITHAIL*=0. 9 H i) [[BTHEFS 5k =0. 9

FRACHTUT T % =0. 8 AEATIARMT=0. 8 AFEMTIEERT=0. 7 Hi REMEETAHRL =0, 7 AEATTEHRT %=0.7

VBJIBTHEH %=0. 6 )I[JGHETFE %=0. 6 VRATIHET *=0. 5 A TAEE *=0.5 17 HEHHE *=0. 5

AT HEE=]. 6

T THEENT=1. 4 AEBETAANE *=1. 2 BRUNTHIERERT % =1. 1 7OKETRET %=0. 8 fmTifiia5=0.5

INIFTEF %=1 9 BEFHiFS*=1.8 BRFiifE*x=1.6

FRHARTSE 1 sk=1. 4 RUFATE AT R k=1, 3 AT k=1, 3 AT A4l %=1. 3

ISR HUF S k=1, 2 REFH{ENEITHM k=1, 1 KETHi/\BCk=1. 0 SekHHE %=1 0

JINHERT R k=1, 0 RBPHTRMEEL =0, O AR LT LFESENT % =0. 9 #XHIRITIE3=0. 9

Tl TR T k=0. 8 BIRMTHdM *=0. 7 RIFHIFEIEAK=0. 6 AR *=0.5 FAAFH=0.5

1 BT k=1, 2 SRR k=1, 1 JIJJFRTHETRG *=1. 0 EIRINSERTrRETH %=0. 9 [LoEHTEA5 %=0. 8
JEETRTHIE 5k=0. 7 4 WA H %=0. 7 IIHEEFEXKAE=0.5

1 SRFATRIE*=0.5

1 BT k=1. 1 Hfifii44=0.9 2 IErfi/h3%=0. 9 HPUHTAFA=0. 9 K F-HTHLH %=0. 8
JKFHANT=0. 7 KFEHTHET%=0. 7 HIZHTB)/NFRE % =0. 5

1 BTN =0, 8 AHABAHLE =0, 8 FHHTIRMNE=0. 6 EEHTF4 AN F3L%=0.6
& L5 H BT F=0. 6 AZERT AJREk=0.5

1 (LBUEALTESRET =1, 2 T4 9 %=0.9

\"}

=N =N

36° 39.9° N 141° 14.6° E 46km M: 4.4

JUPIRT BN PR =1, 6 JCREMT NP b k=1. 5 REZEMTILH k=1. 5 HATTITERIEMT *=1.5

1 ARRATERE *=1. 4 KRENTEF L k=1.4 \WhE T/ MAEE=L 3 WhE s k=1. 3 JIRITH T H *=1. 3
IRVIAT AR =1. 3 AT % =1. 2 FHASTIIOERIT =1, 2 BEERTHEIL %=1. 2 ETEE i *=1. 2
ST HENAT %=1, 1 JEE I k=1, 1 288 [Toaisi k=1 1 JINFTIN=1.1
JUPAS B NP INLEE =1, 1 REAT FRAA k=1 1 BRILTBARY *=1. 1 AE AR %=1. 0
FJF NG %=1 0 W E T =FOlT=1. 0 WX AR *=1. 0 &5 ITHmE=1. 0 7&JIINT) 1 %=1. 0
ABILITTWARANT k=1. 0 TRMITAN 1 5k=0. 9 FIAITHRARNT =0. 9 4@ B /ABA T T LB A HIF % =0. 9
BRAVESVES *=0.9 fRETTRORTT %=0. 8 ERMNTAN *=0. 8 HASTIHIEN] *=0. 8 F-HATKH*=0.8
ABILITIRH H=0. 8 &S TIAAAN=0. 8 AEAFIFFIR %=0. 8 FEAHMETHIFIT & AT %=0. 7
/INEPT/ NEFTT k=0, 7 RFATHIE=0. 7 25 1)\ % =0. 7 {5 5 S EFRT T ALE R % =0. 6
FATTTARS 07=0. 6 AIAMTHLE FEEF=0. 6 —AHATHAa %=0.5 FWRTIEIN=0. 5 /NEFHTHE % =0. 5

2 Oz LR Hirgscs *=1. 7 $RHNM*=1. 7 SFKTAR %=1.5

1 ASEAB)IVINFR R =1. 3 AEiiFERTAGS *=1. 3 FERKHE TR k=1. 3 ke R)I*%=1. 3
TR A=1. 2 T k=1. 1 ARTTA k=1 0 ZIRET/ MR k=1, 0 /NEEFEER *=1.0
HIART=0. 9 AT TPNERT %=0. 9 i FEE®=0. 9 AR/ %=0.9 > (XA HE*=0.9
FRM TR k=0, 9 FWHEAXMTHITRERIT=0. 9 JtRIRBEFNT % =0. 8 4 F4%%=0.8
TR E AT %=0. 8 IREMTEAR LI %=0. 8 AT THMET *=0.8 H LA +=0.8 £ E#i*=0.8
OF= B2 ) 1 % =0. 7 AEHARR=0. 7 KBTI =0, 7 SPETHIFH:%=0. 7
R e TR O %k =0. 7 ARFJHTRE M =0, 7 HReKEiLT %=0. 6 #I[H7H *=0. 6
INEER EER k=05 FEEAAIRAT %=0.5 /INEET/NI%=0.5 FKIRFEIETEAR=0.5
PRISHENETT = H % =0. 5 FRBT TR =0, 5 /KT %=0. 5

1 AT =0, 9 AT *=0. 8 LRI %=0. 8 #HifH %=0.5

1 BATAE*=1. 1 EARRET A k=1, 1 ELRIATHEET %=0. 7 SEARBTSEA k=0, 7 HiAIE) BT RSEE % =0. 7

\V]
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MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
FERE TIAEREANT=0. 6 JFENTHLAIH: %=0. 6 TR/ MBI *%=0.6
TR 1 B FF=0. 5
712 1106 | Fomuih 36° 39.9° N 141° 13.6° E 46km M: 3.7
e e U 1 FFTEIEAT %=0. 6 REZERTILH %=0. 5
8 [ 3 0002 | BKHIEM 39° 53.2° N 139° 56.2" E 17km M: 3.3
K U 2 BEETARIRx=1.6 BETHHEP=1.5
1 B EARE*=0.8 =AHEETHE) I %=0.8 JE_Erifim) 1 Tl *=0. 7
9 |3 o121 | FHERALHHEL 35° 44.7 N 140° 36.6° E 47km M: 3.2
TR 1 AEETTEIRIT=1. 1 ZHETZHE=1.0 2 LR/ Nsk=1. 0 FEAT R %=1.0 HE&THEE *=1.0
JEMHT=%=0.9 T2 *=0. 8 FHUHF T)IE=0. 8 REZEMTRES *=0. 7 H&THGHE=0. 5
FIE—E M —E==0.5
10 | 3 19 27 | FSlEciE 29° 43.6° N 141° 29.4" E 65km M: 6.1
HULHS 2 /INEIFARA B TERT=1. 9 /NIRRT = B A 11 9 /NEFATRER=L. 7
1 BT RHERATNT=0.9 H7 EF=0.8
IR 1 AETRE%=0.9 FARAT SR *=0.6 M HTTIAH%=0.5
B 1 ) IFPING *=1. 2 HATTTIIGHEET k=0, 9 —AFAHE#HE *=0. 8 JII{5ET L H %=0. 6
ZEE) [T\ 5 =0. 6 JRITHT4HH:4E=0. 6
THEIL 1 TR k=1 1 AR ~E=0. 6
ARSI 1 AR X LF0T=0. 9
11 |3 1948 | Bt Es 43 01.7° N 143° 37.1" E 115km M: 3.7
mE 1 SIS BRTIER k=1, 2 B FETPE 1 4k=0. 8 EHEMTSEEANT %=0. 7 AT AAE %=0. 5
AR AIBSAT % =0. 5
12 | 3 2238 | mEEEIE 23° 22.4° N 123° 41.3° E 55km M: 4.5
IR 1 PrENTHE=0. 5
13 |3 2324 | FEEEMT 24° 12.2° N 123° 35.2° E 19km M: 3.6
TR 1 PrEnTiE=1. 4
14 |3 2339 | EEIEEES 35° 50.6° N 137° 43.9° E 8km M: 2.5
EBpIE 1 AKESHTHBA % =0. 9 AEHTHFE%=0. 8 AREHTHEE%=0.6 KGN =F%=0.5
154 10 18 | fEiERaH 37° 12.8° N 139° 32.2° E 5km M: 2.3
e o U 2 FASHRTILO %=2. 0
16 | 4 16 56 | AEFERETHEF 27° 31.1° N 128° 55.5° E 39km M: 3.6
FEVL IR 1 GHILETEHL %=0. 8
17 | 5 10 45 | FodkiLyAbEs 34° 03.6° N 135° 15.4° E 8km M: 2.4
RO 1 A IR %=0. 7
18 | 5 10 59 | TEEWRH S 35° 41.2° N 140° 41.5° E 22km M: 3.4
TR 2 FEGHCHE *=1.6
1 JEfI=%=1. 1 FRAFETE=1 0 FEECEEHGG *=1. 0 MAirEd2 N *=0. 9 BkHT{EREIT=0. 9
[MEETHT/\ H it/ Nk =0. 6 JEH#KE *=0. 6 TIEMRHT AT S %=0. 5
PRI 1 AT %=1, 0 PRI TTTEH k=0. 8 I3 4=0.5
19 | 5 2231 | EFEp 40° 12.9° N 142° 18.3° E 38km M: 3.9
HARR 1 AFTHAHIk=0.9 J\UFHTENT=0. 8 FLHT d4H=0. 7 HARRGENT & KHh % =0. 5
ATFE 1 ZF AT k=0, 7 BCRETECK % =0. 6
20 | 6 04 43 | BJIHOFIEER 44° 49.6° N 142° 01.1° E 23km M: 2.8
AeHiE 1 BRI %=1, 0
21 | 6 05 46 | [ 41° 09.4" N 140° 46.8" E 12km M: 2.5
AR 1 TeomfpEFRk=1.1
22 | 6 12 05 | FngkiLuRArEs 34° 08.8° N 135° 10.1° E 4km M: 2.0
e L 1 AT *=0.5
23 |6 19 38 | EIWE 36° 51.5° N 137° 10.6"° E 13km M: 3.0
LR 1 & ILTTERaT %=0. 6
24 | 6 20 17 | BRI iy 37° 32.3° N 138° 38.1° E 16km M: 3.1
B 2 HERITKE=1. 5
1 ABIRFFPE (LTI k=1 4 E RS0 AR % =0. 9 B GHNT 54 %=0. 9 HIZEIRNT) I8 %=0.9

R INGA *=0. 7 BRTT0T=0. 6 RMHTF*=0.5

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
25 | 7 02 29 | REARIRAEARH 32° 59.2° N 130° 49.5° E 11km M: 2.4
JZNI 1 A %=0. 9
26 |7 0235 | EILE 36° 51.5° N 137° 10.6" E 13km M: 2.9
L 1 HPKHTARRT %=0. 6 FKTTINEH *=0. 6 & LTEHmT %=0. 5
27 | 7 04 38 | PRI 36° 25.8" N 140° 41.2° E 53km M: 3.9
PRI 2 HFERE AT % =2. 1 U7z bransmipathdls «=2.0 HIZhiBh) I/ k=2, 0 HFHeR = diBF 0 k=2. 0
HHER T EARIT %=1, 9 AFm4aM=1. 9 AFmTFEIT*=1.8 A ZHifkir*=1.8 MMM *=1.8
TR A= T BCH R k=1 7 R/ k=1, 6 FERERE T B/ NI %=1, 6
PRETHIGEH % =1. 5 KT gek=1. 5 1l FaEdk=1.5 OV behiidifa)ll*=1.5
SR L %k=1.5
1 AR A F k=1 4 SRR L k=1 4 /NEETTELA k=1. 4 /NEEM/INI*=1. 3 fliffk=1. 3
ARk =1. 3 RITTEREE*=1. 3 M T *=1.2 FhEETilr k=12 IEiEH*=1.2
EWFEZER=1. 2 23B89 BT L k=1. 2 FEKETEHET *=1. 2 BYIITIIHE *=1. 2
PRHTERH=1. 2 FREXHTETRET=1. 2 mEkliZe B %=1, 1 {754 *=1. 1 /JEEH EEE*=1.1
YREITAEE k=1, 1 KPEITHEIT % =1. 1 S |ZHAamEEE*=1. 1 FREEAXHTITHT *x=1. 1
ATIPNIEHRT k=1. 0 B TTEME%=1. 0 HUHEFS oM % =1. 0 KWL *=1. 0 FREriyT IR *=1. 0
B THIEE » Bk =1. 0 FFRRE T ERT=1. 0 JIREEETHTE T k=0. 9 $RHTER %=0.9
HHTRER %=0. 9 E#k AN %=0.9 > 1T/ %=0. 9 FPGTFIH%=0. 9 KIEEIETI#ATE=0. 8
AR PR k=0, 8 HRFEmTFM k=0, 8 MBI %=0.8 {75 *k=0.7 < IEHiKEL *=0.7
TSI %=0. 7 FRHAE %=0. 6 B RATHYe%=0.6 FFEAAIRET *=0.5 FIEKE HiEHl*=0.5
et e 0 1 AJIETEI %=0. 6
N 1 FEARMTSOR %=1. 3 BTN %=1. 2 FMTAE%*=1.0 R %=1.0 i ENTHiH*%=0.9
L TFITLEF=0. 8 ARSI HR=0. 8 AATINE) TS5 % =0. 8 L= HHIfREFIT=0. 5
/LTRSS *=0. 5
THER 1 R AERRT=0. 9 FHHifeE F)IF=0.6
28 | 7 13 16 | fEERFED 37° 10.8° N 140° 25.8" E 83km M: 3.2
TR 1 AJIETE %=0.9
R 1 Oz bilehirgils %=0. 7
29 | 8 09 15 | Piesizs 41° 08.9° N 140° 46.8’ E 11km M: 2.3
AR 1 TeoifERR %=0. 5
30 | 8 11 14 | [emays 41° 09.1° N 140° 46.9° E 12km M: 2.4
AR 1 TeOTfifER %=0. 9
31 | 8 19 42 | FkH IR 38° 57.4° N 140° 37.3° E 3km M: 2.9
R 1 KIFHnE1-=0. 8
A 1 R %=0.8
32 | 8 20 27 | [WAURH - FEYES 35° 16.5° N 138° 27.1" E 18km M: 2.9
Hl] Uk 2 ELETEH k=17
1 FZEDCHE 2 J25 k=0 7
ILALE 1 (LABLETERT S NFAR % =0. 8
33 |19 0639 | fEEHE 24° 51.6° N 123° 30.1° E 105km M: 4.2
TR 1 PrEiTRJE=0. 9
3419 1333 | ER#i2 3K 35° 40.5" N 139° 39.6° E 27km M: 3.8
D 3 FAATHOO U k=3, 3 AT T HXAKTNT=3. 0 BATHIE XS £l k=2, 8 FUTHEFX 1 %=2. 8

2

PESROCTHET k=2, 8 BUTIH: A XA % =2. 6 B IXHkHH: % =2. 5

UM X FAUR *=2. 4 B (4 % =2. 3 HUR H BRI % =2, 2 FATHIEX LA *=2. 1
RIS X =R R k=2, 1 BT X E AT k=2, 1 ZJEHER *=2. | HATTHX)[*=2.1
B N RALS) 1 =2, 1 BRI TE T %=2. 0 FRURFHHART %=2. 0 JH7THTRIRANT %=2. 0
FUBEF TR R HT % =2. 0 HUAUHE A KA k=1, 9 /NEHHANT k=1, 9 /INER/IVIETk=1. 9
EFiia=1.9 FekiisRER *=1.8 HATT(CHXEMT *=1.8 HAUHHAXHRT %=1.8

R k=1, 8 AT/ NSET k=1 7 N LA *=1. 7 Bt TRHXIUBERT *=1.7
R XBAEA=1. 7 BT KRBT sk=1. 7 ORI sk=1. 7 BT X a4k =1. 6
HRR AP %=1. 6 FETFRXEE S X k=1, 6 WEETTHTIT *=1. 6 ZEEHMT*=1.6

R TTEERT k=1. 5 BRHEFXIT & k=1. 5 BRI XS k=1. 5 J§EfTHE %=1.5
WA XA k=1, 5 HRCSOR XA % =1. 5 BRI iTkT % =1. 5

AR AR k=1, 4 BURERRZE=1. 4 JaUbX e # k=1 4 BAUFRHiAeA *=1.4
HEPI#A sk=1. 4 EFiliAL k=14 FRKHXRBHRI *=1. 3 F L) XM *=1. 3

FUR X AANERET k=1, 3 FURPEREEF L *=1. 3 H X DAL *=1.3
HRSURX AR— Y Z %=1. 3 BESCRIX G k=1, 3 BETLHRIXAR F*k=1.3 F AU XL k=1, 3
FURALRARPIRE *=1. 2 BAGTFIXAR=1. 2 B RERZE) I %=1. 2 ITETAFT*=1.2
I\NEATRRRT=1. 1 HHEfsEM=1. 1 gl H rfnE k=1 1 ITHEiEAE %=1, 1 ITEHTHT%=1. 1
BULHE B FEF k=1, 1 FARKHART %=1.0 SEAIXA *=1.0 \ETFHiA)E%=1.0
ENTHE R A %=1 0 BB ILATAN %=0. 9 F T |XBURA %=0. 9 H AU X FHL%=0. 9
R HIX S % =0. 8 BUE X T A %=0. 7 HAUEIZXTE%=0. 7 FAUKH X %=0. 7

ST HHTRET % =0. 7 AFRATE % =0. 7 BRG] =0, 7 HAUR T XAIARS % =0. 6

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
WG MAE % =0. 6 HUREHXEZEE *=0. 6 P ikks f%=0.5
BER 2 BT IR k=2, 0 FRILTI AR %=1. 8 FEMHIAR *=1. 6 FAETANT *=1.6 JIBETTENT=1. 5
BT ERT % =1. 5
1 J)IAMHEARSE *=1.4 JWVoEKFXRBEIT*=1.4 F-LRMEE*=1.3 JFHTT F7H*=1.3
NI k=1, 3 SW=FHFXmERD=1. 2 8 E = FMRAL k=1 1 FRRIAA 3T %=1, 1
SV FEHIRANT k=1.0 FREAAIT%=0.8 5 UHBFHiA g k=0. 8 BN %=0.7
FRAEMTIEA %=0. 6 & AR H % =0. 5
) 1[I 2 R B AT % =2. 3 1R IR AT sk =2, 2 RER T HEIX T 27 FBHT % =2. 0 JIAHRAE X %k =1. 9
IR IMERT k=1, 8 REIAHZ) X A0 ERT k=1, 7 FEIRfR T A X B HET %=1, 7
JHIRFE AT E AT k=1, 7 REEREX B AT % =1. 6 A5 X/ MZURRT=1. 6 I ERTXER) | %=1. 6
J IR R N YRRE =1, 5
1 ) IIRSERFFART k=1. 4 ) IFZEEXEF %=1. 4 FEUMHTER *=1. 4 FIEUFRXARR *=1. 4
TR PE K IAART sk=1. 3 BB L FARET sk=1. 3 JIIZF )1 IR B sk=1. 3 )1 IR) [ IRFX T-&HT k=1, 3
KT TR sk =1. 3 FRREEGRRX KR =1, 3 BRI X T 5MT % =1. 2 AR X =1, 2
FARLR X 8 =1, 2 BRIECHIAIX P EROk=1. 2 BRI FHEERAIAS ik =1. 2 BRI XPEEE %=1, 1
ARG X LB HER k=1, 1 AR HIET %=1 1 IR S sk=1. 1 AEPX L TR %=1.0
R X A A IGE k=1, 0 BRI CX R k=1. 0 25 #2527 k=1, 0 #2311 LALRT UL k=1 0
REIERIX A BT k=1, 0 FEARIEFE [XABAROREF sk =1. 0 REICES R XS R %=1. 0
RREIE X A7 & AU k=1, 0 JERIRE A 3k =0. 9 MEIRHIATXALINT k=0, 9 3% [HT 44 FH % =0. 9
JIRFRRAE R oS ¢ =0. 9 R PR AHT k=0, 9 IR R ILITFIT=0. 9 &) 1A - 48 %=0. 8
TR K ALILB AR % =0. 8 BHEMEARX =55k =0. 8 [EARHT LR %=0. 8 FHRIFHER/ALLIN %=0. 8
AT =0, 7 AR H SR 4 % =0. 7 2R TR *=0. 7 BEZEETSRET %=0. 6
ZIHTIRILET % =0. 6
RIRU 1 BOHATEI=0. 6
THELR 1 &l R =0. 9
AL 1 F - OHNTANEE=0. 7 KA THEIART] %=0. 5
35 | 9 16 22 | WA 26° 16.1° N 126° 49.2 E 63km M: 3.9
TR 1 JERIHFHEERR % =0. 6 K ESETHI4 H=0. 5
36 |9 1836 | [LALRH - VS 35° 14.2° N 138° 26.3" E 16km M: 2.6
LR 1 (LB S NFAR % =0. 5
Rl IR 1 ELETl k=1, 2 FZEXHM - B %=0.6
37 [10 09 25 | KRAySEEHR 32° 55.4° N 132° 00.1" E 16km M: 3.5
Kb 2 PAATHE R *=1. 6
1 MEAATRT=1. 3 A& ART %=0. 6
TR 1 EEgNTHR%=0. 6
38 |10 22 09 | ‘EVIIRALER 38° 48.5° N 140° 49.0° E 5km M: 3.0
IR 2 B %=2.0
1 BEEH-—E%=0. 6 KIFFTHIEF-%=0. 6
39 |10 22 35 | FnagkiLuRALEs 33° 59.0° N 135° 29.2° E 53km M: 3.2
7RI 1 R IFPER *=0. 7
e L 1 PR ETSEAR) | k=0, 7 FIHTAEHTAE %=0. 6
40 |11 02 14 | EHBEE 24° 49.3 N 125° 23.0° E 50km M: 4.4
TR 3 Bl ETERAEMRR=2. 5
2 EETRER VR 7wl e TisafEdt=1. 6 il Biigt =L 6
1 Ed TR k=1, 4 =i BT k=1 4 =i & E R 1
41 |11 12 19 | f&Eh 37° 51.0° N 141° 37.3° E 83km M: 3.6
IR 1 FE —BERTHREE % =0. 5
42 |11 17 12 | sy 37° 23.77 N 138° 56.5° E 11km M: 3.6
s 2 RmTF%=1.5 M E5t*=1.5
1 FETA R %=1 4 RHTTGAERNTGH k=1 3 RITET=1. 2 ERT/NSE *=1. 2 HERRTKH=1. 2
BT P8 %=1, 2 RMIHPZ B %=1.2 RN *=1. 1 fA@ETHER *=1.0
FlTFABC BAR % =0. 9 ZS:iliHiE %=0. 8 FATTKI=0. 7 BT *=0. 7 /A iiN=0. 5
B 1 FHEMTH % =0. 6 FEHMTHE=0. 6
43 |11 18 18 | il Fidkhrs 38° 02.4 N 139° 28.0' E 12km M: 3.9
s 3 BRI *=3.0 A ErfTlim sk=2. 7 HrosHrifnfrli «=2. 7 BNk 0] %=2. 5
2 HIEHHT R *%=2. 4 BaPiRS 1 k=2, 3 BREERTARGA L k=2. 1 o HE TR %=2. 1
HRE T SUT k=1, 8 JRNTIETFINT=1. 8 A T4 15 *=1. 8 FEILXE L *=1.7 # EHi T *=1.5
HFEH AN %=1. 5
1 FEETTHOHNG =1, 4 FrEzeH=1. 4 RS HRILAT k=1, 2 & EiERT=1. 1 FrERTREE - k=1, 1
FAISHT IR k=1, 1 T RE=1 1 A EAER k=1 0 BFrEMIERLE=1. 0 i LZIX %5 %=0. 9
HEFKIEDCHREL T % =0. 9 [PRBFHTANIT=0. 8 A BT = ZHT %=0. 7 HEHRXEE=0. 6
R R R AT k=0 6 [ATEEMTHE 1| % =0. 6 FEEFiifRH %=0.5 i ATFN=0.5
A TR %=0. 5 el AT % =0. 5
L 1 (L NET/NE NI k=1, 1 T 5 k=0, 8 LT/ NERTEHIR=0. 6 781 ETRHIR *%=0. 5

[RTERK




R | RS oizd R R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
TR 1 ERILTHMIFERT % =0. 6 FEAEHEHE I %=0. 5
44 |11 19 30 | HrBWE Ty 38° 02.6° N 139° 28.1° E 13km M: 3.3
B 2 BEJIF TRI*=2.3
1 AR k=1, 4 BEPTIJIIET %=1, 2 FrasEriifam k=1. 1 JRATiEI%=0.9 JaPEgifaiT=0. 8
Kt L4 %=0. 6
ILTEIR 1 L/ INERT/NEINIHT %=0. 5
45 |11 22 37 | 235t 33° 52.3° N 132° 37.9° E 45km M: 3.9
AR IR 2 EERTASHTTR=1.6
NS 2 S FEXIET k=2, 2 S FUNT % =2. 0 WEHTA k=1. 9 EFHZAHIT k=1. 8 JIm LBl hEF x=1.8
ST ENRNT k=1, 6 AT AR ST R=1. 6 {LHIETREIENT *=1. 5 Eiarfiamn %=1.5
SIS 7 B=1.5
1 Arifpdek=1.4 FRETERMAN=1. 4 JLHETTHE *=1. 4 ZJRAIAFM *=1. 2 JHiEm=1.2
ST k=1, 1 KW EEBITATT k=1, 1 ZJEHAGRRG k=1. 1 SRUAR 22T %=1, 1
TR BT k=1, 0 SELATHAIT % =1. 0 2l AR k=1. 0 @I LTP T k=1. 0
IR L= ST BT s =1. 0 Pyt sk=0. 9 J23E = FHRT % =0. 9 H A i KEF %=0. 8
SR —ET=0. 8 HUABSTHPEASENT % =0. 7 JARH IR =0, 7 BILS TS *=0. 6
SIRETICFET k=0 6 BUL B TRITPIRT %=0. 6 Ji B 225X 7 k=0. 6 238 iHFEHT %=0. 6
I RIE Y =0, 6 JEIETIRG AN %=0. 6 LS TIMIERT %=0. 6 2225 M TiHFHRT %=0. 6
FEILIFTAAKBT=0. 6 THEERTPE I 4=0. 6 LLHTRIFNT %=0. 5 JA B2 Xk %=0. 5
Jis B EAEA K AR % =0. 5 [ IEIX C2E % =0. 5
BRI 2 KALTRH BRI =2, 0 SVATT ST k=1. 9 KINFATRIG*=1. 8 SIETHZIRINT *=1. 6
AYET_LHBT k=1. 5 SIETHR BT %=1.5 R LUTHEART %=1.5 L4t %=1.5
1 AVRTREANT T H=1. 4 PESTAHERTEGNEL. 4 A0 EHETATS %=1. 4 4ATTRPEHT %=1. 3
PR k=1, 3 _LIGHIE k=1, 2 KALTERFHIRT=1. 2 ATaiipdrHT *=1. 2 FRSHAT*=1. 1
LRSI %=1, 1 ERATEL %=1.0 NI/ E*=1 0 JHFii FE%=0.9 SIETTETEN *%=0.9
INTTEERT | % =0. 8 Gt it LMy %=0. 7 J\ERT LR H %=0. 7 P8 T FHET=0. 7
PE T AT % =0. 7 FFnETiEEMT=0. 6 KYNATAE)ITT =0. 6 PNFITNF *=0. 6 REHITHAEE*%=0.6
MGEHTETN =0, 5 FABFMTRARL *=0. 5 A J7 EFHTHEEEL %=0. 5
i L1 0R 1 RHNTHRH =0, 9 BEAERTE R %=0.8 AEriElT *%=0. 6 fHAli# A _E%=0.5
T I 1 S =it iR AR ERR=0. 5
FNR 1 BEETANT=0. 5
[y sl 1 TEBTRAT %=0. 8 AN/ W k=0. 7 EXNERI AR 3HT % =0. 7 &0 % =0. 6
WORT )\ %=0. 6 AETHH % =0. 5 {—J&) | [IT K % =0. 5
IIgsyLoy 1 ARy k=1 3 JEBG KSR % =1. 2 JEBH AR/ k=1. 2 SEE L *=1. 1
FRINT RS k=1, 1 SPAERTIAE k=1, 1 EBSRKENTHRHR A3 =1, 1 BATIvEH *=1. 0
A EFEAETRTRA( Lk =1. 0 BIHFHTRE k=1. 0 EHETHEEHFRE XHT*=0. 9 S EHTHFHT *=0. 8
1L TR e sk =0. 8 FIATRERT T M fE=0. 8 &R THiRiRs i » % =0. 8 J&m kL@ v *%=0. 8
JEBGREATPEZE T HE %=0. 8 5 [E M EBET FAUR % =0. 7 PIHTHRIET % =0. 7 (L O TRKFER % =0. 7
BhifFrizE=0. 7 JEBH BRI 2R % =0. 7 JEREHIE H %=0. 6 JSEERTIAHE%=0. 5 Yerfithgex=0.5
AT TFHT %=0. 5
46 |11 23 41 | HrBE Ty 38° 02.5° N 139° 28.0° E 13km M: 2.9
R 1 BT TFBE *=1. 2 AT k=1. 1 s EiRgd *=1. 0
47 |12 07 36 | T HER 42° 48.2° N 143° 24.5° E 15km M: 3.1
AmE 1 BENTSEEART %=1, 4 JHIRATEMT k=1, 3 FBEAEETE 1 55k=0. 9 FEHIRTAR] % =0. 6
48 (12 16 20 | FEARILHHEEEHS 40° 38.77 N 140° 26.4’ E 10km M: 2.1
AR 1 SARATTE M %=0. 6
49 (12 17 52 | =hEh 37° 56.2° N 141° 54.3° E 43km M: 4.1
PER 1 —PEITTERAT %=0. 5
IR 1 AETHAERT % =1. 0 F§ —PERTARE % =0. 9 ARG 7% =0. 9 A& %=0. 7 S8R %=0.6
EHTEAE % =0. 5 KATBHTHEASE % =0. 5
S 1 FEFRRS TR S AT sk=1. 1 REFENTALE % =0. 8 FEFAIEHFNTX = B0T=0. 6 FEHMETFEEX *=0.5
50 |13 02 31 | ‘AU 40° 21.1° N 142° 05.2° E 49km M: 3.4
ATFE 1 JUFRMFRA % =0. 7
51 (13 20 O1 | 2% 33° 24.4 N 131° 39.8' E 90km M: 4.7
TR 3 TETilERT *=2. 5
2 (BT %=2. 3 PP HFRINT %=2. 0 A EEET/A T %=2. 0 TR HiEE0T *=1.9

FE Tl =0T k=1 9 FABPATRARL*=1.9 JUIELETTHACH k=1. 8 J\IRIETifRAMT %=1. 8
KUNTREIN T k=1, 8 KUNFTRY *=1. 8 FHRIESTT A *=1. 8 P PHEAINT=1. 7 FRETHHIT *=1.7
ATATHFE AN T =1, 7 ATk k=1, 6 Pageri HENE=1. 5 SR H =T k=1.5
KM ENE*=1.5 NFITPNF*=1.5

AVRTHEVENT % =1. 4 #LUTHACRFEIT=1. 4 2L SRR %=1 4 FRETESE=1.4
PFITEN k=1 4 SSRART— AN % =1. 4 FFRTFI*=1. 3 EERTE k=13 i FE)I[%=1.3

PE T BT k=1, 3 Sl ek =1. 3 AN LTTEANT %=1. 2 E4E AT oL %=1. 2
GEFip I LRT k=1, 2 ATATIAGRINT % =1. 1 REESRTHAE % =1. 1 KYNTIRGORT k=1. 1 PWN-FH]/NE %=1. 1
LTSS %=1, 1 el k=1 1 ARG SH=1. 0 AYETHARPENT % =1. 0 (50 =R *=1.0
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AIRTTETERT %=1. 0 PE4eHTEA *=1. 0 S 15T LIfNT %=0. 9 EEENTHEE: %=0. 9 4R RALNTAL) 11=0. 9
WA %=0. 8 ML %=0. 8 STATHIITMT % =0. 8 ARHMTE PN %=0. 8 KIHATE%=0. 7
THHT =HL%k=0. 7 SIERARTRTIAH: % =0. 7 A T3 JFBTHER % =0. 6 AT EJFHTHT) [ %=0. 5
SRRl k=0, 5 PUREFFR i = &)1 %=0. 5

TEETTRT %=2. 7

DU BT RIE % =1. 9 ELHIET ABF=1. 9 BT *=1.9 156 B=1.7 W5+ HEm) IR k=1. 6
U571 5k=1. 5

i k=1, 4 WOlT EJ\I%=1.3 KABTFAR %=1.3 ekt k=1. 2 FEITAE %=1 1
FHEEIFRE k=1, 1 tHeiKmiAK=1. 0 HFKHERRIR=1. 0 PUJ5-HITSEERT % =1. 0 235 Hh1E=0. 9
SEIRTHTEHLAT %=0. 9 AT 5k=0. 9 &)1 [RT1&45 % =0. 9 PUJ5iiPAd FAdim =0. 9

DU 5 AT [ 1=0. 8 AT =0. 8 ASILMT AL % =0. 8 T -{=HTALL %=0. 8

ZIFA SIS % =0. 8 W OBTH /(L3 =0. 6 1@ I +/F % =0. 6 {3E) M #R*=0. 6 ZZETHiR/ H*=0.6
FHEFIT A =0, 6 NI/ PN %=0. 6 EATTFREFITPES) =0, 6 EEREEFITKES % =0. 6

A KT AT k=0, 5 ZS5RIMTHe5 % =0. 5 EEnriANT=0. 5 /& FnjREFIT /)4 %=0. 5

FIFFTTFIRE % =2. 6 Vet «=2. 6 f&fpifi Hifi*=2.5

B REF T RN KR k=2, 4 RATTREFHNT k=2, 3 Fefrmid A NT =2, 3 Fefrmifs i, k=2. 2

B REF T = EMT=2. 2 KA TIAERE % =2. 2 AT TELART %=2. 2 KoiiRi=2. | fEaimid =2, 1
VEAATIHTT=2. 0 B2 KPR IHT % =1. 9 EZKEFHTRHAT*=1.8 FFFTLHE=1. 8 PrHETIZAT %=1. 8
HYA R EAR] k=1, 8 R THEREEHT k=1 7 Peffriokidtsk=1. 7 HEEHRIMEE %=1.7
PEARHTEL) | %k =1. 6 HHHT =E%=1. 6 [EHATLIGNT %=1, 6 [EHRATEGE*=1.5

ERTTES) =1, 4 FPEdifEEr k=1 3 BURFITRRF=1. 3 HYA RLHNAERT % =1. 3
AP TR B k=1, 3 FHETFEPET k=1, 1 Fe(aiBEm=1. 1 P HTH/ VR =1, 1

FREETT REk=1. 0 iR E ETHEE k=1. 0 [EHTERATIE =1 0 7T HmE A/ N %=0. 9
BIRFHES R =0. 8 FAERETIIE=0. 6

BLRETT N5 %=1.6

FOEETAR M =1 1 HFAHEART k=1 0 [ILACKEEEE)%=1. 0 FRAHRAEE%=1.0
BIFETTA ST k=0, 9 F7 AT k=0. 8 AT FEH:3k=0. 8 [ HXHEHT %=0. 8

[t LI PRI T 5k =0. 8 357 FLAHT PAT o [ %k =0. 7 BN % =0. 7 A¥riVa B/ N IHT %=0. 7

R PS5k =0. 6 HHFPITHEART %=0. 6 EREFI/AM%=0.6 FRAZHT Eii=0.6

B K EALENT k=0, 6 AEITANVENT =0, 6 EBFiTEEF%=0.5 i HEENT *=0.5
HEOTAIERT%=0. 5 BEFER FEHR%=0. 5 [} LIALKEERT % =0. 5 AHrfi T e PR * =0. 5
ARTIEE=0.5

SRR %=1, 8 EHTZHNT *=1. 6 Za5mE AT *=1.5 JNBEXCE*=1.5
TSRATTE JF k=1, 4 {HFRAT R k=1. 3 =JE /AR k=1. 3 Efi FyiXIAT k=1. 3

T HHHARE *=1. 3 K ST x=1.3 FFHETRIEY *=1.2 K LEITHEF%=1.2

KT/ NG %=1 1 JRE =TT k=1, 1 ZJFdiH—0T=1. 1 fivamElTIA =1 1 Sififhiek=1. 1
TLEESTPERT k=1, 0 PrJEHT g k=1. 0 JABH RPN *=1. 0 KL ERPE k=1, 0 HHTET=1.0
ZIEHAYIET k=1. 0 S AR ATk =1. 0 il hiaRT k=1. 0 222 M i HET k=1. 0

SRS RIS AT %=0. 9 JRBPRAKTAT%=0.9 HULRTTESNT %=0.9 KRR mTEE *=0.9
SR BT TN RZ H=0. 9 HENT BT k=0. 9 JREAARFL %=0. 9 SHik%=0.9

KR B ITAIT =0, 9 LT EHENT % =0, 8 ST BT 5k=0. 8 =I5 AT *k=0. 8 B i EHfNT=0. 8
FesrE T T k=0, 8 HULETIATPINT % =0. 7 &2 Kkt % =0. 7 dt/AEmT4 H=0. 7

22 F T e R sk =0. 7 BUA R T PESRSEHT 5k =0. 7 JRISH X T HE=0. 7 H B i % =0. 6
DAY %=0. 6 Jisjg =R =IRAT =0, 6 JEIE TG AN %=0. 5 JAE =R = BN %=0. 5
EEIL =0, 5 HEERIT/INE] % =0. 5 ZESAKHITFRN % =0. 5 FAETIHE SN %=0. 5

L TRz =1, 9 SRR BRT R sk =1. 9 Fa[EMTZSdy sk =1. 7 PAHFTTPETH k=1. 7 SFE0rTHARRT %=1. 6
#mitE=1. 6 FRAMIR=L 5 (LG NEF T H OH % =1. 5 Fki{Lm *=1.5

A EA=1. 4 FEBTHZEE k=1 4 (LU k=1 3 [T ME %=1 3 Sifihf*=1.3
RHTR B k=1 3 RS IEZE FIE k=1. 2 FRIIE AR *=1. 2 L0 AkEEE %=1 1

L TR A k=1, 1 JEIR TS @ Y k=1 1 JERTHlG L@ Y k=1. 1 & ErESERT FAR *=1.1
i)l Ek=1.0 FETAEL*=1. 0 BETTHFAT*=1.0 FEPFREIAE*%=1.0

LIRSy INEF FHTARGE k=1. 0 FAAFTARTMT %=0. 9 (& E BRI L k=0. 9 & [EHTEARFEA AT %=0.9
FIARTFIAR %=0. 9 SPERT Az %=0. 9 HIAGHEAT 26 % =0. 8 A [ET4-H=0. 8 MIFTFNT %=0. 8

W RE *=0. 8 HARHENT T FEAFAE=0. 7 JEF TS [ % =0. 7 iR %=0. 7 Bhfii=0. 6
Seiia H k=0. 6 SEE AT LM *=0. 5

HEHTkr e k=1.5

IS H k=1 4 0 ZHTER A k=1. 4 HHEBTHHT %=1, 3 FFEMTIEK %=1 3

B0 ZHTREIL_E k=1, 2 ABEKHTEHHEART=1. 2 1T TR k=1. 2 SEH AUl *=1. 1

HCEITEER =1, 1 ZL ERTHER %=1. 1 BaTHEAk=1 0 mEITSHE *=1.0 LBITHE T *=1.0
) 1IT 7k =1. 0 KIJBEIT'E 2 *=1. 0 HLAMITIERR k=1. 0 fEhZH=1. 0 AR KTILEFH] % =0. 9
SAGTIHI ARk =0. 9 FPRITIRA%=0. 9 FATTEH *=0. 8 AILNTAR *=0. 8 FIENT{HF *=0. 8
FEHEET R k=0, 8 AR THIELERIA % =0. 8 JLSUMIFFAAXBNT 3 =0. 8 LS/ INETRE AR HIT %=0. 8
FRRETT T sk =0. 8 ARV XA E k=0, 7 [E A HTEHM] %=0. 7 ARERTTRE *=0. 7 fGiER%=0.7
VREMTYRE % =0. 7 ALIUN/ VALK ATRNT =0, 7 FLATHTHTT %=0. 7 BATHHEAHLE *=0. 7
FATEE %=0. 6 HEMAH*=0.6 {&MHZXIEZERGET+=0. 6 &4 %=0.6

SRR LFSE % =0. 6 ASEATISIT %=0. 6 1) [THAMT %=0.6 5 XIXAZFIAT%=0. 6
LI\ HR X FRDRT 3k =0. 6 HIEHFS/ VA %=0. 6 BRIEFTHEVH *=0. 5 I RS 755%=0. 5
ABEKTTH ZEHUNT 3 =0. 5 /NERTI/ VIR % =0. 5 @[ TR % =0. 5

FA[ARTTIEEF % =1. 9 REAEARNT EAR*=1.6

LT A k=1, 4 PELATILEE k=1, 2 Balfgrii—D=M] %=0. 8 |LIABMIIEH] *=0. 7

LB ANfEtkt o 2 —%=0.5

RN EE k=1, 7 JER AL NG B k=1 6 & TR =HH=1. 6

JNHRHEL7=1. 3 ZERATHALIHMT 5T k=1, 2 ESmET_ BT sk=1. 0 HEEER TR %=1.0

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRAE
T | BR S | & oo g GEIE B
FERAFTAL BTN 5% =0. 9 PEERTH_LOD'E *=0. 9 ETIRFHTRARG %=0. 9 EIRFEI RT3 % =0. 8
SRR 3k =0. 8 S 7 KA NER=0. 5
i 1 AEBT T k=0.9 EHHTE /7=0. 5
R IR 1 HEMEGEFNT *=0. 9 ZmiiEART#E *=0. 7 HEMATNT=0.5
T 1 S At R A AR ERE=1. 3
NI 1 BIESFHETRT =0, 9 BIEFFHHANRT=0.8 £A M HBIERM %=0.7 LHAERTH=0.6 FLAFTHTHET*=0.6
ZEHRTZH=0. 5
PR IR 1 _UERTEET k=1, 4 HRLEHTHF k=1, 4 HCXHT —Msk=1.2 HLEHTIL L %=1.1
PR % =0. 9 BT 118 %=0. 5
52 (13 22 29 | "mRFIRALE LTSV 32° 31.1° N 131° 04.9" E 136km M: 3.3
B IR IR 1 PEERiT Lo %=0. 6
53 |14 00 00 | fEEREHE: 37° 25.8° N 139° 41.2° E 4km M: 2.0
e e 1 WIEERTRREIR=0. 7
54 |14 05 34 | FnEkiLEdrss 34° 06.2° N 135° 08.5° E 5km M: 1.7
AL 1 A HEMTERT *=0. 7
55 |14 05 48 | FnagkilbALHs 34° 06.1 N 135° 08.5° E 5km M: 1.9
e L 1 A HETRIEHT *=0.9
56 |14 08 24 | ISR 38° 46.5° N 139° 27.4° E 13km M: 3.1
el 1 A EAiE %=0. 6
57 |14 14 34 | Fofki LRSS 34° 00.6° N 135° 34.7 E 50km M: 3.7
kLU 2 HEJIMT A %=1.7
1 BTE=1 3 BHRRTS R %=1.3 HEJINTIEk=1. 3 AORAENTA R %=1.2
FETTAREY) | BT B2 % =1. 2 FFETRA=0.9 HOHPEEHT *=0.8 A H)I|H] FHEF %=0. 8
Fp72~WT =0, 8 [T H i k=0, 8 ACHIHTHEI % =0. 8 HI RMTHL =0, 7 A mifiki) 11 %=0. 7
Fr7p W =0, 7 HreiiL)E %=0. 7 H) W] =0, 7 FukiLz) BT % =0. 7
F TS BT ZEA) 1 =0, 6 [A7EMTiEHR=0. 6 Fnkili B T @5 % =0. 6 Fndkiliri BEFE 1=0.5
ZHIR 1 R %=0. 9 RETRGNT=0. 7 RERFTA T %=0.5
REIR 1 RS %=0. 7 ) IRV NE % =0. 6 FALILASFEPY %=0. 5
58 |14 16 52 | ik « AL TiE 34° 26.9° N 139° 12.3° E 10km M: 2.5
WO 2 FEHAMRE=L 5
1 HERIER=1. 2
59 (15 01 44 | BEURPEES 35° 13.2° N 133 24.4° E 9km M: 2.9
U 2 HEERTAEL *=1.7
1 HERTEE % =1. 4 SSH A BFRTAREY k=1. 2 JTAFRTVTR % =1. 1 SHEaaBTEer%=0. 7
[ Ly YR 1 HrAdTFREF%=0.9
60 [15 18 24 | IZERURFREEIHT 36° 13.9° N 136° 55.1° E 8km M: 3.1
Mgtz B UL 2 AR %=1. 7
1 FRBEARATAMTICH % =0. 9 FREBHE)I|1] %=0. 6
L 1 FERTH LM k=1 3 FaRGTH FAL%=0.7
61 (156 20 46 | FEFIEFETES 35° 54.2° N 137° 37.4" E 7km M: 3.2
() |15 20 46 | EHFILEEE 35° 54.4° N 137° 37.2° E Tkm M: 2.8
REFIR 2 KB T R P k=2, 1
1 KRESHTH3E%=1. 3 AGHTHE %=1. 1 AHHT=FF%=1.0 FRAESE*=0.6
Mgt B Uk 2 E LT EARRT %=1, 7
62 |16 08 41 | AFEREALFAMH 28° 46.5° N 128 30.77 E 16km M: 4.1
R S 1 AFETMFNTE %=0. 8
63 |16 20 26 | AFEREALFAH 28° 47.0° N 128 31.5" E 11km M: 4.6
SR I 2 ARETAEFMTE %=1.9
1 L4 EPNT=0. 9
64 16 21 35 | AR KEILN 28° 46.2° N 128° 33.8° E 13km M: 5.0
R SR 2 AFETACFINTE % =2. 3 AIETTAAMEENT %=1. 9 AETAWEMNT=1. 8
1 ESRETHE) =0, 9 “FHARRETE %=0. 6 KFoHEH; % =0. 6
65 |17 06 50 | AFEREALFEH 28° 46.5° N 128° 32.7 E 9km M: 3.6
JEVR S 1 ASETAHRTHL %=0. 6
66 |17 12 38 | PKURIREHS 36° 13.6° N 139° 46.7 E 57km M: 3.2
PRI 1 SRMATYSM%=0.9 T 44=0. 6 SREMTET(L%=0. 5 K EHANT *%=0.5 £IIFPIM*%=0.5
NS 1 e THIAARERT=0. 7 /M LT B %=0. 6

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
67 |17 16 58 | AEFEREALFHM 28° 46.8’ N 128° 33.2° E Okm M: 4.7
IR I 2 FAEFETRAFFMTH k=1, 7 AET4LMHIENT %=1.5
1 M4 WEREIT=1. 3
68 [18 08 36 | A Adbpunh 28° 45.6° N 128° 31.5" E 10km M: 4.0
IR 1 ASSETTARIIT B =0, 7
69 |18 09 36 | EHIRIH 38° 51.1" N 141° 36.3° E 73km M: 3.6
E TR 1 —BIiTRET k=1. 3 —BIrissiRmy x=1. 1 FRRATRRR k=1. 0 FARIETFE)IMT=0. 9
IR FH T FHT sk =0. 8 AT A IEMT=0. 7 SESRETSEIR =0, 7 |11 FHBTHGR %=0. 5
IR 1 =Rl k=1, 3 KALVETRAEAS % =1. 0 KA HET=0. 8 Py =[BT =0 7
BKTTEENT % =0, 6 fTATRAT=0. 6 FEEHTTEEI=0. 5 BKTTEKAT %=0. 5
70 [18 11 29 | AKX EALVEN 28° 47.1° N 128° 30.4" E 12km M: 4.0
BRI 1 AESEAfINTE %=0. 8
71 (19 06 23 | #efAkaE 33° 50.4° N 134° 59.6" E 12km M: 3.1
AL 1 AT +A%=0.5
72 (19 14 07 | fEERAE 34° 04.2° N 134° 31.2° E 39km M: 2.8
TSI 1 EEIARRFE*=0.9
73 121 06 50 | mESRHRER 33° 47.3° N 133° 30.4° E 6km M: 2.2
TR IR 1 ARIATAL %=0. 9
74 (21 09 47 | VRREAESLE 27° 17.8’ N 128° 25.6" E 49km M: 3.7
FEVL IR 1 AT =1. 1 (FHIUETEHIL %=0. 8
75 121 15 12 | KA 28° 46.6° N 128° 33.8" E 15km M: 4.0
JEVR S 1 EEATEFINTE %=0. 8 ALIETHAMERNT=0.6
76 122 19 03 | AEEREACHEH 28° 45.8° N 128 36.2 E 13km M: 3.5
IR U 1 AFEMHNTH %=0. 6
77 (22 19 29 | ETIRAREREES 38° 58.8° N 140° 49.7 E 7km M: 3.4
AFE 1 BNHTATRIX %=0. 5 BN A []X %=0. 5
B 1 ZEFTIZEE=0. 8 ZEIF—i %=0. 8 K/l = HET=0. 7 ZEEHTEIR *=0. 6 FEIFTHTEUAF %=0. 6
SRR /K % =0. 6 KT ) 11EET 3k =0. 6
FAH 1 SAEFHR] % =0. 6
78 |23 15 00 | FET- ST 30° 23.3° N 130° 55.1° E 13km M: 2.4
IR 1 FERE7HTPEZ %=0. 5
79 |24 03 23 | FoakilUEETES 33° 48.0° N 135° 25.4° E 46km M: 3.4
ZRRLIR 1 FEY AR %=0. 6 K)IFHRA *=0. 6
R 1 HEimy A k=12 B0 B {#k=1. 2 HL5ITE=1. 1 B iTaEm e 1| =0. 9
FRATAEBIAE %=0. 7 AH72~MTH=0.5 H ) ITEEE %=0. 5 Foakil B @Sl RZ%=0. 5
80 |24 03 26 | FrB iy 37° 03.1° N 138° 31.5" E 11km M: 2.5
el 2 MRS %=1.7
1 BB RIXEEN % =0. 9 BTG RIXIRHck=0. 6 + BETHHAC%=0.5
REFI 1 LS %=0. 6
81 |24 09 31 | THERALIER 35° 51.8° N 140° 29.2° E 35km M: 3.3
TR 1 /NEENEA *=1. 1 SEHTTEM *%=0. 8 FRIITIFIEH %=0.6 7334239 Hili k1M *=0.5
THER 1 FEAEE T)F=0. 9
82 (25 02 25 | bRy 38° 49.5° N 140° 48.8" E 4km M: 2.4
IR 1 ZEFHEL %=1.0
83 25 11 10 | &g 42° 54.0° N 144° 13.8’ E 109km M: 3.3
Bt 1 SIEETERIER] *=0. 6
84 |25 20 23 | TEERILFEER 35° 4.8 N 140° 07.0° E 65km M: 3.3
TFHER 1 FRE I XARET =0, 7
PR [ 1 RRICHZR) X A0 ERT %=1, 0
85 |25 22 33 | A TFIRAREILER 40° 10.1° N 141° 07.2 E Tkm M: 2.5
AT 2 TATHIEEIMT k=1. 7
86 (26 17 53 | AKEEITE 25° 445 N 129° 59.3° E 48km M: 6.4
TR 4 AERAATHEF %=3.5

3

AT EE % =2. 5 JFERIMAFPEERILE % =2. 5

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRAE
T | BR S | & oo g GEIE B
2 GIRIEAT L SR k=2, 4 FERIFERT=2. 4 [EEERNE A4 %=2. 3 sk 24fH k=2, 2
PSR A AT k=2, 2 PEIFITEEFA =2, 2 P RHATIZ IR=2. 2 ERT B % =2. 1
SRTTTIRT k=2, 1 EBFATHENS *=1.9 IFATTHENT %=1.9 fi#iHk=1.8 [EFkH=1.8
AN AHPER %=1.8 9 A F AL VAT k=1, 7 JLHIRk =SS k=1. 7 BRHTEE *=1.7
AEAITZGT % =1. 7 FEdii EIRAT) =1, 6 FEAAAEEM=1. 6 THESTZeHs *=1. 6 AL HkE)I=1.5
K ERTHA E=1. 5 RUFIT A k=1. 5 FMH%eHE=1. 5
1 TS TM =1, 4 JOREITH SR % =1. 4 (PERMES =1 3 EAEFELE*=1.3
HAEE k=1, 2 B EEFEE k=1, 2 AT 4 % =1. 2 FEERE=1. 2 RERMNERER=1. 2
AETTEIR=1. 2 SEERAS k=1, 1 JCKERTILSEL 1 ACKEIT A %=1. 0 4 m e HE=1.0
FHIATBRITRT*=0. 9 FHELFPH %=0. 8
R U 2 HimMIAAAE k=2 1 WHAPNITRE R % =2. 0 RYEATFABF 5 =1. 9 AEErTRITE %=1, 9 JHLRTTHL*%=1.8
FARTFNYA % =1. 8 ZNARTHIFIF=1. 8 RETAWPNAT=1. 8 W NNT 58K *=1. 6
R B EAEA R *=1.5
1 WEENRTTE dy R=1. 4 FIyanTEgE=1. 4 ASETiAAMR=ENT k=1, 3 WP ANRTINGH 28R *=1. 3
AT EFARTPE (PR % =1. 2 ESRATHR) =1, 2 FnARTE4 k=1, 2 2 BTEAE =1 1 KRR ER k=1 1
FRRFTEHE %=1 0 KM 435=0. 9 WHHPINT R % =0. 9
87 |27 01 19 | MKHEITE 25° 49.2° N 130° 05.8" E 41km M: 4.8
il 1 AEKHA B % =0. 7
88 |28 08 59 | &% 32° 35.6° N 129° 52.4° E 13km M: 2.2
AU 1 RIGichT *=0. 5
89 (28 10 47 | HinZ 36° 47.6° N 137 07.9° E 12km M: 2.2
L 1 SKTANT %=0. 6
90 (28 15 56 | JiWEAETIE 26° 19.7 N 127° 06.7 E 6km M: 2.8
TR 1 V4 EFESL B %=0. 8
91 |29 00 47 | feFkE 33° 50.2° N 134° 57.9° E 13km M: 3.8
FEg LR 1 AEINT A k=14 REITE %=1 3 HLTE=1 3 BTG =1 1 Fodkil A @SnTEE %=0.9
HHTEE=0. 7
TSI 1 EWRATFEDOH % =0. 6
TR 1 HEETAE R % =0. 5
92 29 10 31 | ‘EHIRAHES 38° 24.5° N 141° 14.3° E 11km M: 2.4
IR 1 BT/ NEF k=0, 9 F&TTRIT=0. 6 HUABHTFA K=0.5 &P %=0.5
93 (31 09 16 | EdkidbEs 38° 51.3° N 140° 49.3° E 6km M: 2.6
IR 1 ZEFAEL %=0. 9
94 |31 21 33 | FodkLIRALER 34° 10.4° N 135° 19.2° E 4km M: 2.5
Fnep LR 1 OSSR & %=0. 9 FLd)IHT &S ITH= %=0. 5
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